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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

JUSTIÇA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 

2023/2024. 

 

 

 

No dia 23 de maio de 2024, às 10h00, teve início a 13ª Reunião Ordinária da Comissão 

de Legislação e Justiça, sob a presidência do vereador Zé Neto, com a presença da 

Vereadora Michele Collins, Vereador Samuel Salazar, Vereador Rinaldo Júnior e 

Vereadora Liana Cirne. Verificado o quórum mínimo e o atendimento das formalidades  

legais e regimentais, foi declarada aberta a reunião, procedendo-se a leitura da ata da 

12ª Reunião Ordinária, realizada em 16 de maio de 2024, que foi aprovada por todos 

presentes. Em seguida, passou-se a deliberar sobre os projetos: 

 

PLE-15/2024 , de autoria do Poder Executivo, que institui e disciplina, no âmbito da Rede 

Pública de Ensino do Recife, o Programa "Vacina Nota 10", e cria cargos em comissão. 

Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO COM EMENDA MODIFICATIVA, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLE-17/2024 , de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a contratar 

operação de crédito com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, com a garantia da União e 

dá outras providências. Colocado em votação, a Comissão acatou por maioria dos 

presentes, com voto Contrário da vereadora Michele Collins, o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto.  

 

PLO-98/2024, de autoria do Vereador Paulo Muniz, que Revoga as lei que menciona.. 

Colocado em votação, a Comissão acatou por maioria dos presentes, com abstenção da 

Vereadora Liana Cirne e Voto Contrário da vereadora Michele Collins, o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Samuel Salazar.  

 

PLO-295/2023, de autoria do Vereador Felipe Alecrim, que Denominar “Praça da União” 

a praça localizada no Bairro de Boa Viagem, no município do Recife. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO ao substitutivo, relatoria do Vereador  Zé Neto. 
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PLO-99/2024 , de autoria do Vereador Romerinho Jatobá, que denomina “Praça Roberto 

Barbosa dos Anjos - Gabé”, a praça situada na Rua Professor Rutilho, popularmente 

chamada de Praça Professor Rutilho, bairro de Coqueiral, Município do Recife. Colocado 

em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-102/2024, de autoria do Vereador Rinaldo Júnior, que Considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife o Clube Carnavalesco Misto Lenhadores. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por maioria dos presentes, com abstenção das Vereadoras 

Liana Cirne e Michele Collins, o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PDL-28/2024 , de autoria da Vereadora Liana Cirne, que Concede o Título de Cidadão do 

Recife a Maciel Salú. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos 

presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-29/2024 , de autoria do Vereador Victor André Gomes, que Concede o Título de 

Cidadão do Recife ao Dr. Washington Luís Macêdo de Amorim. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-30/2024 , de autoria do Vereador Fred Ferreira, que Concede Medalha de Mérito a 

Sandra Pernambuco. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos 

presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

Em prosseguimento, o presidente anunciou a próxima reunião ordinária, comunicando 

que a distribuição dos projetos será encaminhada em seguida às respectivas assessorias 

dos membros. Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. 

 

Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 

e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela 

contém. 

 

Sala das Comissões, CMR,  06  junho  de 2024. 

 

 

 



3 

 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

 

 

 

ZÉ NETO 

Presidente 

 

 

 

ANDREZA ROMERO                                                                    RINALDO JÚNIOR 

Vice- Presidente (Licenciada)                                             Vice- Presidente em exercício                                                                               

 

 

 

SAMUEL SALAZAR                                                                      MICHELE COLLINS 

Membro Efetivo                                                                              Membro Efetivo 

 

 

 

 

 

ADERALDO PINTO                                                                      LIANA CIRNE                                                                              

Membro Efetivo em exercício                                                       Membro Suplente 

 

 

 

FRED FERREIRA 

Membro Suplente
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